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ВИКОРИСТАННЯ ЗАСОБІВ КОМП’ЮТЕРНИХ НАВЧАЛЬНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ В ЗАКЛАДАХ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ 

 
Анотація. Розглядається важливість інтеграції комп’ютерних технологій в освітній процес 

закладів загальної середньої освіти. Описано переваги та виклики, пов’язані з впровадженням цих 

технологій, а також висвітлюються оптимальні підходи до їх використання задля покращення 

навчання та розвитку учнів. 
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Вступ. Інформаційні технології (ІТ) стають необхідною складовою сучасного 

освітнього процесу, особливо в контексті загальної середньої освіти. Впровадження 

комп’ютерних навчальних технологій в школи має потенціал не лише збільшити доступ 

до знань, але й підвищити якість навчання та розвиток учнів [2]. В даній доповіді детально 

проаналізовано цей аспект і запропоновано шляхи оптимального використання 

комп’ютерних технологій у навчальних закладах загальної середньої освіти. 

Інформаційні технології – це цілеспрямовані, чітко організовані інформаційні 

процеси з використанням засобів обчислювальної техніки, за допомогою яких 

забезпечується висока швидкість опрацювання та пошуку даних, доступ до джерел даних 

незалежно від місця їх розташування [3]. 

Застосування ІТ може істотно підвищити інтенсивність освітнього процесу. 

Інтерактивне навчання за допомогою навчальних комп’ютерних програм сприяє реалізації 

цілого комплексу методичних, педагогічних, дидактичних та психологічних принципів, 

також сприяє підвищенню зацікавленості до навчання під час набуття знань. 

Мета роботи. Розглянути роль та значення засобів комп’ютерних навчальних 

технологій в освіті, визначити їх ключові переваги та вплив на освітній процес. 

Основна частина. До пріоритетних форм використання ІТ в освітньому процесі 

належать: забезпечення візуалізації теоретичного матеріалу, прикладне програмне 

забезпечення, організація систем діагностики якості знань, використання контролюючих 

та розвиваючих програм, електроні енциклопедії та ін. Також виправданим є залучення до 

освітнього процесу Інтернет-ресурсів, штучного інтелекту, створення сайтів, публікацій, 

мультимедійних курсів [1]. 

У рамках інноваційних підходів до навчання виокремлюють два типи: інновація-

модернізація та інновація-трансформація. Ці підходи відповідають за репродуктивну та 

проблемну орієнтацію освітнього процесу: 

– інновація-модернізація, в основі цього підходу лежить, насамперед, спрямованість на 

повідомлення певної кількості знань і формування певного виду діяльності. Він є 

ефективним в орієнтуванні на репродуктивне навчання; 



– інновація-трансформація – цей підхід спрямовує освітній процес на самостійну 

дослідницьку діяльність, застосування набутих знань в творчій діяльності та 

формування ціннісних орієнтацій учнів [4]. 

Використання інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ) в освітній діяльності 

дозволяє розв’язати велику кількість проблем, таких як: індивідуалізація та диференціація 

навчання, мотивація навчання, дефіцит часу, проблеми з друкованими матеріалами. 

Висновки. Засоби комп’ютерних навчальних технологій є невід’ємною складовою 

сучасної освіти, використання яких сприяє покращенню якості навчання, створенню 

динамічного й цікавого освітнього середовища та адаптації освітнього процесу до 

індивідуальних потреб учнів. Їх інтеграція в освітній процес сприяє підвищенню 

ефективності навчання та досягненню кращих навчальних результатів. 
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